
令和8年5月1日発行 （15）議 会 だ よ り

川越市議会の本会議はどなたでも傍聴することができます。定例的な本会議は、年に４回（主に３月、６
月、９月、12月）行われていますが、詳細な日程等は川越市議会ホームページでご確認ください。
傍聴を希望される方は、本会議開催日に市役所７階の傍聴受付までお越しください。
なお、本会議の様子はインターネットでもご覧いただけます。

川越市議会に関する情報をお知らせします。議会情報

今定例会の最終日に柿田有一議員が緊急質問を行いました。緊急質問

　令和８年２月20日、川越市議会議員政治倫理審査会から議長に２つの事案に関する審査結果報告書が提出され、議
長は、川越市議会議員政治倫理条例第13条の規定に基づき、それぞれの審査請求代表者および審査対象議員に対して
審査結果を通知しました。審査結果は次のとおりです。

議員政治倫理審査会の審査結果

本会議の傍聴にいらっしゃいませんか？本会議の傍聴にいらっしゃいませんか？

大型スーパーの誘致を！
初雁自由政令会 海 沼 秀 幸
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問大東西小中学校区には、一般的なスーパーがなく困っ
ているといった声をよく聞く。狭山市などの事例のよう
に大型スーパーなどの誘致について、市の考えを問う。
答産業観光部長　大型スーパーの誘致に関しては、敷地
面積などの立地条件や立地に対する周辺需要の見込み等、
事業者側に出店意向があることが前提条件となり、市が
誘致する場合は、周辺交通、環境、近隣商店への影響等
も考慮する必要がある。なお、南大塚駅近接区域は大型
スーパーが立地可能な区域に該当するが、現状は立地に
適する規模の土地が見当たらないため、事業者に出店意
向を示してもらうには条件面等に課題があると考える。
質問大東地域の諸課題

本市における自殺対策
無会派 小 林　 透
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問教育委員会における今後の自殺予防の取り組みについ
て伺う。
答学校教育部長　児童生徒の自殺は、かけがえのない命
が失われる極めて深刻な問題であり、未然防止、早期発
見等の視点で自殺予防に取り組むことが重要である。具
体的には、各学校で埼玉県教育委員会が作成した教材の
活用や、ネットパトロール事業によるいじめにつながる
誹謗中傷や自殺をほのめかす書き込み等の学校との情報
共有、いじめ電話相談やいじめ等通報窓口であるときも
スチューデントポストの活用による児童生徒がＳＯＳを
発信できる体制整備に取り組む。
質問本市における自殺対策

問副市長の同意案件が提出されていないが、宮本副市長
の後任についてはどのように考えているのか。
答市長　宮本副市長の後任となる副市長については、現
在選考しているが、３月議会への同意案件の提出ができ
なかった。今後、後任の候補者が決まったら、議会に同
意案件を提出したいと考えている。

一般質問とは別に、質問が緊急を
要するとき、その他真にやむを得
ないと認められるときに、議会の
同意を得て行う質問です。

緊急質問とは？

インターネット中継は
こちらから▶︎▶︎

審査結果（令和７年12月３日付け請求）
審査対象議員名　小島洋一議員
審査結果　川越市議会議員政治倫理条例第５条第１項
　　　　　第６号に違反する事実は認められない。

審査結果（令和７年12月５日付け請求）
審査対象議員名　松本きみ議員
審査結果　川越市議会議員政治倫理条例第５条第１項
　　　　　第６号に違反する事実は認められない。


